
ОПИСАНИЕ ПРОЕЗДА:
Москва Дмитров Талдом пос.Титово пос.Белый Городок пос.Приволжский дер.Стрельчиха (160км от МКАД). 
Москва - Дмитров. По Дмитровскому шоссе. Перед мостом через Канал им.Москвы ехать правее под эстакадой по объездной дороге до кольца (памятник танк Т- 34). Ехать на Талдом. 
В Талдом можно попасть двумя путями. Можно проехать от Дмитровского шоссе через г. Дмитров, Съехав с моста повернуть налево на главную улицу г.Дмитрова. Проехав слева церковь, АЗС, повернуть направо по указателю Ярославль-Сергиев Посад. Через 10км, справа - дамба водохранилища. В дер.Жестелево повернуть налево по указателю, либо сразу ехать на Дубну, не доезжая которой уйти по указателю направо опять же на Талдом. Лично нам больше нравится вариант через трассу на Дубну, но это дело вкуса.
Талдом 38км. После въезда в г.Талдом, повернуть направо, далее на светофоре продолжить движение 12км, до поворота налево на г.Кимры (ориентир - разрушенное сооружение из красного кирпича).
Пос.Титово. В пос.Титово (после желтой заправки) направо по указателю Белый Городок 13км. Справа через 200 метров пекарня «Титовский колобок» покупаем отличный хлеб и пирожки. Доехать до Т-образного перекрестка, повернуть направо на пос. Приволжский. Проехать через ж/д переезд.
Пос. Приволжский. Первый поворот по главной дороге направо (перед Змеем Горынычем ??? УВИДИТЕ!!!). Слева два крайних магазина, если что-то забыли, докупите. Через 700м налево (ориентир оранжевые стрелки) на мост через реку Хотча. После моста - налево, далее через ж/д переезд, (на оранжевой стрелке после ж/д переезда ехать прямо!!! Не сворачивать на лево!!!) (8км)- до дер.Стрельчиха.
Деревня Стрельчиха. После первого дома налево. Указатель на охоткордон.
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